
Siló összeszerelési útmutató S.I.

N.1 Fektesse le az előre elkészített elemet,
rögzítse lábakon, és rakjon rá léceket.

N.2 Helyezze rá a másik felét az az előre
elkészített elemnek a lécekre.

N.3 Összecsavarozás előtt helyezzen el egy
alátétcsíkot a furatok mindkét oldalára és egy
további alátétcsíkot 40-50 cm hosszan az íveken.



N.4 Kezdje el összecsavarozni a siló két felét
az aljánál, anélkül, hogy megszorítaná a
csavarokat.

N.5 Távolítsa el a lécet a siló kúp alakú részénél.
Ellenőrizze, hogy megfelelő pozícióban vannak-e az
illesztések. Rögzítse csavarokkal a két felet körülbelül a
silótest feléig.

N.6 Távolítsa el a másik lécet is. Fejezze be a
silótest rögzítését mindkét oldalon.



N.7 7-8 furatnál szorosra húzza meg a csavarokat
fúróval.

N.8 Ferdén helyezze a siló alsó részét a silótestbe,

majd egyenesítse a végső pozícióba

N.9 Helyezzen alátétcsíkot a peremre.



N.10 Fúrja ki a silótestet a megjelölt helyeken,
csavarokkal rögzítse a belső vaslemezt (használjon
alátéteket, ld. N12-13). Ezután csináljon egy második
furatot diagonálva és csavarozza össze.

N. 11 Amint a csavar a nagyobbik lemezen
szorosan lett rögzítve, helyezze be a második
csavart a kisebbik lemezbe.

N.12
[Hiányzó leírás]



N.13 [Hiányzó leírás]

N.14 Rögzítse a kapcsokat a lábhoz és a távtartó lemezhez.

N.15 Fúrjon egy nagyobb furatot lábban lévő
szellőztetőhöz.



N.16 Ragassza a silótető alátétet a helyére.

N.17 Szerelje fel a nyílászárót.

N.19 Szerelje fel a három nyílászáró
rögzítőkapcsokat egyenlő távolságokra .

N.18 [Hiányzó leírás]



N.20 Szerelje fel a biztonsági létra gyűrűjét (Figyelem: A
csavart az ábrán látható módon rögzítse személyi biztonsági
okokból).

N.21 Csatlakoztassa a gyűrűket a
vaslemezzel és a védőráccsal.

N.22 Az ábrán látható a helyes felfüggesztés darus
emeléshez, és teherautóra való rakodáshoz.



N.23 Függesztési pontok a siló felállításához.

N.24 A siló rögzítésének a módja az alaphoz és a földelés
bekötése az ábrán látható módon.

N.25 Talajról nyitható nyílászáró rendszer (alternatív
megoldása a 18-as ábrán lévő helyett).




